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Strasbourg, le 3 mai 2012
Communiqué de presse

Rendez-vous au village européen sur la place Kléber le 9 mai, jour de l’Europe 
Associations et institutions se donneront rendez-vous le 9 mai, jour de la « déclaration Schuman » pour marquer le 62ème anniversaire d’un des principaux actes fondateurs de la communauté européenne.

De nombreux stands viendront composer un immense village européen sur la place Kléber tandis qu’une foule d’activités (jeux pédagogiques, débats, expositions) ayant trait à l’Europe sera proposée au public durant toute la journée – cf. détail ci-dessous.

Plusieurs temps forts viendront ponctuer cette journée : 

· 11h15-12h : flash mob hip-hop européen organisé par les élèves de l’école européenne de Strasbourg 
· 14h30 puis 16h30 : visite guidée des salons classés de l’Aubette
· 15h16h : démonstration de capoeira à l’initiative de l’association Abada-Capoeira

· 17h00 : lâcher de ballons et inauguration formelle de la Fête de l’Europe à Strasbourg par Nawel Rafik-Elmrini, Adjointe au Maire en charge des relations européennes et internationales

·  18h : lectures d’écrivains engagés, Européens fervents par le comédien Martin Adamiec, directeur de la compagnie Articulations-Théâtre – hommages à Vaclav Havel, Stéphane Hessel, Jorge Semprun et Raymond Aubrac. Une initiative de l’association Passages, en partenariat avec la BNU

· A partir de 19h15 : fête continue à l’Aubette avec un concert de musique électroacoustique du groupe Abeille dans le bonnet
Par ailleurs, à la librairie Kléber aura lieu dès 18h30 un débat organisé par l’association Café Babel : « 60 ans après, la déconstruction européenne ? », avec les économistes Michel Dévoluy et Jacques Genereux, Pauline Gessant, présidente des jeunes Européens Fédéralistes (JEF) et Jean-Luc Sauron, juriste.
Principaux stands du village européen, place Kléber – journée du 9 mai 2012  
· Stand du Centre d’information sur les institutions européennes (CIIE)
Jeu de piste : L’Union à 27, une nouvelle dimension européenne

Testez vos connaissances sur les pays de l’Union européenne le long d’un parcours parsemé de questions et d’énigmes qui vous amènera sur les traces du conteur danois Hans Christian Andersen, du célèbre Rubik’s Cube hongrois ou encore des croissants viennois et vous permettra de remporter une petite récompense.

Mur de graffitis

Laissez-vous guider par votre créativité et vos idées et exprimez-vous sur un mur pour former une fresque de graffitis européens.

· Stand d’EURES-T - Quizz sur la mobilité
EURES-T Rhin Supérieur, le réseau au service de l’emploi transfrontalier, propose un quizz sur l’Union européenne et la mobilité professionnelle. De nombreux lots sont à gagner : venez vite vous informer et tester vos connaissances transfrontalières !

· Stand de CaféBabel - Opération Café

Créé en 2001 par quatre étudiants Erasmus à Strasbourg, Cafébabel.com est devenu en quelques années le premier média participatif européen et contribue à l’émergence d’une opinion publique européenne. Venez découvrir l’association et discuter avec les Babéliens.
· Stand d’Unir l’Europe - Les Itinéraires européens : discussion et débat citoyen sur la construction européenne

Découvrez en avant-première à Strasbourg le concept d’itinéraires européens porté par l’association Unir l’Europe dont le lancement se fera le samedi 12 mai à Sélestat. Venez débattre, échanger et exprimer votre avis sur l’Union européenne, son fonctionnement et ses valeurs.

· Stand des Jeunes Européens - Messages européens
Venez écrire un message européen qui sera collé sur un ballon aux couleurs de l’Europe puis lâché dans les airs. Il sera aussi possible d’envoyer vos messages par Twitter en écrivant à @JEStrasbourg.

· Stand du Conseil de l’Europe - Jeu de l’oie sur les droits de l’Homme
Un jeu de l’oie géant vous permettra de tester vos connaissances sur les droits de l’Homme et de gagner de nombreux cadeaux.

· Stand de la Ville de Strasbourg - Maquillage pour enfants et exposition « L’art de vivre à Strasbourg, capitale européenne »
· Stand de la Direction des sports
Venez vous informer sur l’offre sportive de la ville et découvrir l’engagement de Strasbourg dans les évènements sportifs internationaux. En cette année européenne

du vieillissement actif, une exposition vous présentera tous les bienfaits du sport pour les seniors.

· Stand de l’Eurodistrict Strasbourg-Ortenau - Quizz-photos sur l’Eurodistrict

Où a été prise cette photo ? En France ? En Allemagne ? Testez vos connaissances sur l’Eurodistrict pour gagner des cadeaux.
· Stand du Parlement européen 

Avant les portes ouvertes du 20 mai, venez vous informer sur la seule institution élue au suffrage universel à l’échelle européenne.
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